

## 110 年以書映光《羅密歐與茱麗葉》徵稿活動

情節發展：羅密歐聽到妻子逝世的消息悲痛萬分

造成結果：準備毒藥打算在看望妻子的屍體後同歸於盡

轉折橋段：在和帕里斯決鬥後，把毒藥喝光，先行去世

另謀出路：如果羅密歐沒有在決鬥中殺死帕里斯，而是和他對峙...

「帕里斯，現在我的妻子死了，我已經沒有心情和你決鬥了。拜託你，我並不想要再殺害一條無辜的性命！請你快走吧！」羅密歐悲痛得說。

「不！你這蒙特鳩家族的人，還不讓朱麗葉安息！打擾死者是你們家族一貫的風範嗎？」說完，他便拔出腰間的配劍，打算與羅密歐一決死戰。

羅密歐發現，帕里斯決定要與他決鬥的心是他無法改變的。

看來想改變他的心意是不可能的了。

對不起了，朱麗葉。我阻止不了他，如果我失敗的話，我們很快就能相見了。羅密歐心想，也拔出自己的配劍。寶石的光芒反射出兩人堅定的面孔，四周瀰漫著肅殺的氣氛。

眼看他們就要互相廝殺。這時，朱麗葉剛好醒來，看到自己的丈夫在和以前的未婚夫決鬥，他嚇得昏了過去。

聽到聲音的兩人連忙過去察看，發現朱麗葉復活了！同時，樓上的僕人聽到消息，也去和自家主人稟告。

在另一邊，勞倫斯修士得知羅密歐不知道朱麗葉假死的消息，連忙趕到卡帕來特家族的門口，準備阻止羅密歐。

卡帕來特公爵到現場後，看到吃驚不已的兩人盯著朱麗葉，確認了事情的來龍去脈。勞倫斯修士在沒多久後也趕到現場，同時說明了自己的看法。

「我認為這是一個大好機會去修復你們兩家族之間的仇恨。」他

說。

「我也這麼認為，我們不應該讓仇恨蒙蔽了我們的雙眼，進而影響到我們的後代。」卡帕來特公爵十分認同勞倫斯修士的看法，打從一開始他就十分欣賞羅密歐。

此時，收到消息的蒙特鳩公爵趕到現場，他十分驚訝自己的兒子竟然做出這種事。

「羅密歐·蒙特鳩！你在做什麼？你是要讓我們的家族蒙羞嗎？你怎麼會和我們世仇家族的人在一起？」他激動的喊到。

「父...父親...」

朱麗葉被聲音驚醒，看到自己的丈夫被人威脅，立刻挺身而出。

「嘿！不准你這樣和我的丈夫說話！」她說。

「你又是誰？」公爵眯著眼問。

「我是羅密歐的妻子！」

「羅密歐！你到底在搞什麼！」

一旁的勞倫斯修士看不下去，便和公爵解釋起來。

「唔.....那好吧！既然這樣，我也不阻止你！」公爵說。

其實公爵心中也希望能藉由這次機會，彼此化敵為友。

「那就這麼說定了。從現在起，羅密歐·蒙特鳩不再被流放。而蒙特鳩家族與卡帕來特家族再無恩怨，最棒的事，我宣布羅密歐與朱麗葉正式結為夫婦！」勞倫斯修士大聲說。

從此以後，街上恢復安寧，不再發生鬥毆。兩家族的人在街上看對方也會打招呼，而羅密歐與朱麗葉從此過著安穩的日子。

-全文完-